
2023年大班户外体能大循环教案 大班户
外活动跳绳反思(优秀5篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的教案吗？这里我给大家分享一些最新的教案范
文，方便大家学习。

大班户外体能大循环教案篇一

大班户外活动《好玩的跳绳》

活动中我为孩子提供的材料——绳子，是孩子所熟悉的，而
且操作性强，所以幼儿在活动中的兴趣是很高，他们能积极
探索绳子的不同玩法，并且利用绳子开展比赛活动。

平日的幼儿室外活动中，幼儿总是拿着一根跳绳做跳绳运动，
我想如果让孩子们来玩绳子，他们会创造出什么好玩的游戏
呢？于是绳子游戏成为本节课的主要探索与学习的内容。小
朋友想出了把绳子摆成几条平行线，进行跳跃练习；把绳子
围成一个个圈，练习跳圈。还想出了拔河（因为前两天，小
班亲子运动会上有拔河的`项目）游戏是提高教学质量的关键，
在教学游戏时，我比较重视正确动作的培养，先做单个动作，
再做综合练习，最后进行比赛，比赛不能单纯的追求比赛结
果，要体现出“教、学、练”，否则就可能导致老师教的不
细致、幼儿没有学到应学的东西、练也就不得其法，达不到
应有的效果。这次比赛是行进跳绳接力赛，基本动作是边跑
边跳，我首先进行正确的示范，再让幼儿单独练习，最后组
织幼儿接力跳绳赛，运动强度逐渐加大。

游戏教学活动特别是室外活动要有较好的游戏常规，要教育
幼儿遵守纪律，听从指挥，才能维持良好的教学秩序。在游



戏常规方面以后还需加强。

户外活动是幼儿很喜欢的活动，在幼儿园教育中也占有极其
重要的地位，本学期大班侧重进行跳绳运动。在幼儿学习跳
绳前期，孩子们需要克服的困难真的很多：有的孩子双手拿
着绳不知怎么跳，有的孩子把绳子摇到脚下，双脚却纹丝不
动，进过一段时间，孩子们对这种枯燥无味的练习并不感兴
趣了，效果也不怎么明显。因此根据这一现象我进行了一次
集中教学指导。幼儿的个别差异在跳绳方面表现的也非常明
显，有的幼儿学习的非常快，没多久就能跳几个，但能力弱
的孩子还需要多次的指导。在跳绳过程中有的孩子有一些孩
子出现了拿着跳绳玩别的游戏，因此我想在下次活动时进
行‘一物多玩’的游戏，如：‘跳矮墙’的游戏，让幼儿在
游戏活动中学习用前脚掌轻轻的跳，并鼓励幼儿可以自创跳
法，使幼儿对跳绳产生兴趣，增加学习的积极性。

大班户外体能大循环教案篇二

活动结束了。

反思与启示：

我们班的课题是：在有趣的艺术活动中培养幼儿的感受能力。
课题实施的过程中，大多注重对音乐、美术、文学这三方面
的整合，体育活动无形中落了单。我经常在思索：如何把课
题研究也实施到体育活动中去，使体育活动也变得生动活泼、
更具情趣，幼儿更乐于参与呢？小班幼儿情绪情感还不稳定，
易受周围环境的影响。于是，我大胆地做了一次尝试，在体
育活动中以音乐为主线，选用不同类型的音乐，以不同风格
音乐对幼儿情绪的影响代替教师单一的指令和语言，给予幼
儿充分的自由，满足幼儿活泼好动的天性，使幼儿在感受音
乐的同时不知不觉掌握了技能，锻炼了身体。我想：这种方
法还是值得我在今后的活动中继续试行的。



大班户外体能大循环教案篇三

一、设计思路：

“抢椅子”是很受孩子们欢迎的游戏，游戏中被淘汰出局孩
子的遗憾总是我的遗憾。于是我改变游戏的活动方式，保存
游戏中“抢”这一竞争形式，改变了“淘汰”这种遗憾，使
全体幼儿能自始至终饶有兴趣地参加游戏活动，这一改变，
不仅发展幼儿的动作，体验到自己的成功，还能品尝到与同
伴共同游戏的乐趣。

二、活动目标：通过“抢位子”游戏，发展幼儿的`灵敏性和
动作的快捷，同时提高幼儿的分析判断力、思考力和合作配
合的集体精神。

三、活动准备：平衡凳8条、录音机1只、体操音乐若干段。

四、活动过程：

（一）、开始部分

1、跑步热身：鼓励幼儿不怕寒冷，听鼓声变速跑。

2、热身操：听音乐精神饱满地做。

（二）、基本部分

1、玩《抢位子》游戏

（1）、幼儿坐成一行，面对老师。当听到哨声后，幼儿快速
起立，坐至相距4米远的另一排长凳上。

（2）、听到语音提示后，幼儿快速起立，再次换位。



（3）、区分有效和无效口令，拍掌3次为有效移动信号。

（4）、用眼睛来区分，3个手指为有效移动信号。

（5）、请幼儿眼睛看，耳朵听，脑袋想，有效地区分各种干
扰信号，如拍掌1或2次，伸出两或五个手指等，但有效信号
仍是伸3个手指或拍掌3次。

（6）综合运用各种信号，但只是跺脚才是移动信号。

2、保持原队形，游戏继续进行。

将平衡凳的数量适当减少，促使幼儿相互照顾，以便全体幼
儿都能坐在椅子上。

（1）、每次换位后，均减少一条平衡凳，鼓励幼儿想到他人，
能在仅剩的凳面上坐下来。

（2）、仅剩一条平衡时，要求全体幼儿开动脑筋。

开始不提示，让全体幼儿尝试。

适当提示，以站立姿势来尝试。

提示幼儿应多想到同伴，采取紧贴和侧站的方式，增加空间，
完成任务。

（三）、结束部分

幼儿一边听音乐，一边做放松动作回教室。

五、活动反思：

此游戏由原来的民间游戏“抢椅子”改编而来，把它进行了
继承和发展，使目的更明确，方法、手段更灵活多变，幼儿



喜爱玩这游戏。游戏中幼儿通过看、听、想并进行尝试活动，
所以在活动中，幼儿的参与意识强烈，较主动积极，连平时
较文静、不爱运动的耿张敏、宋佳莹也表现出少有的活跃。
在第一次“抢位子”游戏中，幼儿的判断力、思考力得到训
练和提高。在第二次游戏中，既达到动作发展的需要，又更
好地培养了幼儿的集体合作精神。幼儿对这次活动很感兴趣，
自始至终积极、主动地参与。

在以后教学工作中，要多挖掘一些幼儿喜爱的老教材进行适
当的改编，使它适合当今幼教的需要，适合孩子的需要。

大班户外体能大循环教案篇四

在实际教学活动中，教案起着十分重要的作用。编写教案有
利于教师弄通教材内容，准确把握教材的重点与难点，进而
选择科学、恰当的教学方法，以下是“大班户外活动《春天
到了》教案与反思”，希望给大家带来帮助！

1.通过观察，让幼儿感知春天动植物的变化。

2.通过谈话发展幼儿的语言表达能力。

重点：让幼儿感知春天来了，大自然以及动物发生的变化

难点：让幼儿能在集体面前大胆表述自己的想法，并且能够
认真倾听同伴讲述。

1老师： 景物照片，生字卡：春天，小草图片，动物青蛙图
片

1．导入。教师弹琴，幼儿唱歌：“春天天气真好，花儿都开
了，杨柳树枝对着我们弯弯腰；蝴蝶姑娘飞来了，蜜蜂嗡嗡
叫，小白兔儿一跳一跳又一跳。”



袁皓说：“小草变绿了，小树上长出叶子了。”苟佳妮
说：“迎春花开了。”李亚凡说：“天气不冷了。”王江涛
说：“我看书上说燕子在春天会飞回来。”张伟杰说：“在
冬天睡觉的动物会醒来。”张莹说：“那叫冬眠。”

3.老师：刚才大家都说的非常好，那么今天老师也带来了很
多春天里的宝宝（出示生字卡）'春天'让幼儿知道春天来了，
2.出示小草图片问：小朋友老师手里拿的是小草宝宝，那么
草宝宝在春天里是什么变化？幼儿：草儿变绿了！草儿从土
里钻出来了！

4.教师接着问：刚才大家都说的真棒，那么准能说说哪些冬
眠的动物在春天醒来了吗？”胡俊宇说：“有青蛙、有熊、
有蛇。”李沛然说：“还有乌龟。”刘佳睿说：“我上动物
园时看见很多的小动物从它的房子里出来了。”教师接着问：
“我们出去玩时，衣服上有什么变化呀？”毕睿宁说：“不
用穿棉衣了。”洋洋说：“不用戴帽子，不用戴手套了。

5.教师小结：“小朋友说的可真好，春姑娘来了，春风轻轻
地吹着，小草会变绿，各种花会陆续的开放，小动物们也出
来活动了。那些睡了一个冬天的熊、青蛙、乌龟和蛇也醒来
了，我们出去玩时再也不用穿上厚厚的`棉衣了。你们喜欢春
天吗？”幼儿说：“喜欢。”

让幼儿自己绘画出心中“美丽的春天”。

1.在谈话中没想到孩子们把春天说的这么具体，并且情绪高
涨，可见家长已经带孩子进行了观察，这就增加了教师进行
此项活动的信心。

2.孩子们能通过自己的视野发现春天，并且能够绘声绘色讲
述着春天的美景。从而达到教学目的。



大班户外体能大循环教案篇五

我的叙事：

体育活动中，孩子们都很喜欢抢着去荡秋千，特别是女孩子
们。每一次活动中，我都能够看到争抢秋千的孩子们，为此，
孩子们和我一起制定了一个规则，就是每人可以荡30下，30
下后就要下来换人。但是这样的规则却并没有从根本上解决
孩子们争抢的问题，为了找到真正的问题所在，在一次户外
活动中，我要求和孩子们一起排队荡秋千，孩子们快乐地答
应了。当我坐上去之后就有小朋友上来推我，排在我后面的
一个小朋友就开始数数了。我脚一点就开始荡了，哇，感觉
真是不错，怪不得孩子们爱违反规则做在上面不肯下来。不
对，不对，还有这数数的频率也不对啊，咋这么快呢，我好
像只荡了15下，这么一下子就到26了，我只好赶紧下来。我
也曾经多次告诉孩子们不能使劲地推动秋千，但是孩子们总
是听不进去，通过自己和孩子们一起玩耍之后，我发现孩子
们爱推也是为了让上面的孩子能够早一点下来。通过这样的
体验，我也才真正找到原因，原来在老师看来非常合理的常
规和纪律背后，还是存在了不少的问题，根源在于我们没有
低下身来，平等地和孩子们一起活动，还是没有从孩子们活
动的角度去看待一些活动中发生的矛盾。在体验之后的活动
中，我向孩子们提出了活动的挑战，还向孩子们说出“自己
荡秋千才快乐，比比谁最棒”的口号。孩子们在我的引领和
提升下逐步形成了良好的`活动秩序，等待的孩子也会为荡秋
千的孩子喊加油，这样既锻炼了孩子们的活动能力，又建立
了良好的活动秩序，消除了一定的安全隐患。

反思：为什么总是觉得现在的孩子那么调皮，不听话，有时
候，我总觉得孩子爱违反规则，还有明知故犯，屡教屡犯。
在我将自己变成他们中的一员去感受他们的生活，参与他们
的活动时，我才会有了以上作为班级管理者所不曾体会的感
受。



这也让我在以后的班级管理中能站在孩子的视角去不断调整
自己对待孩子们的每一个活动环节中所存在的问题的态度和
方法。比如：午睡有很多孩子不睡，或者睡得很晚，以前我
总是提醒并不断要求孩子们快点睡，在和孩子们体验之后，
我发现，原来让孩子们睡不着的原因除了一些孩子们喜欢玩
之外，噪音，光亮，臭味，温度，蚊虫叮咬等很多因素也会
让孩子们睡不着，作为老师，我也应该尽可能的排除这些因
素，而不能一味地责怪孩子们的不爱睡觉。

让我们理解和尊重孩子们，去满足他们不断更新的各种需要，
和孩子们一起快乐成长吧！

注：查看本文相关详情请搜索进入安徽人事资料网然后站内
搜索大班幼儿户外活动反思。


